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Alacsonyabb lakásszámot  
harcolt ki Újbuda – helyi védettség 
alá vonnák a fennmaradó területet

Európa-nap  
és Eleven TavaszMegújuló parkok és zöldfelületek Újbudán
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Megnyitott a Dobay-BudaPart 
Cukrászda és Pékség
Május 7-én nyílt meg a lágymányosi BudaPar-
ton a Dobay-BudaPart Cukrászda és Pékség, 
amely a VakVarjú csoport harmadik, egy-
ben legnagyobb, legmodernebb cukrászdája. 
A vendégeket süteményekkel, pohárkrémek-
kel, fagylalttal, szendvicsekkel, ebédmenüvel 
és hamarosan meleg reggelivel is várják.

A megnyitón beszédet mondott dr. László 
Imre polgármester, Selmeczi László, a Ma-
gyar Cukrász Ipartestület társelnöke, vala-
mint a társtulajdonosok, azaz Semsei Rudolf, 
a VakVarjú csoport tulajdonosa és felesége, 
Dobay Eszter.

A polgármester úgy fogalmazott, magáénak 
érzi azt az elhivatottságot, amivel a társtulaj-
donosok esetében találkozik, annak idején or-
vosként ő ugyanígy szolgált az egészségügy-
ben, ahogy az önkormányzatban is szolgálják 
azokat, akik megválasztották őket.

A Dobay Cukrászda Árvácska tortája idén 
bejutott a Magyarország Tortája verseny má-
sodik konzultációs körébe, a döntőben élőben 
készítik majd el az édességet.

L. Kulcsár Erzsébet kiállítása a nyitóesemény

Elstartolt  
a Sport11 Galéria

Tájképek, virágok láthatók L. Kulcsár Er-
zsébet festő képein, amelyeket az Újbuda 
Sportjáért Nonprofit Kft. Sport11 Sport-, 
Szabadidő- és Rendezvényközpontjában 
lehet megtekinteni május 3-ától. A tárlat 
Az út végén az indák árnyékában címet 
kapta. Az évtizedek óta Gazdagréten élő 
művészt a mozgás fontossága és a küzdés 
szépsége serkentette önkifejezésre. – Szá-
momra ettől szép az élet – mondta az idén 
88 esztendős alkotó. 

A megnyitó különleges esemény volt, 
hiszen egyúttal kiállítótermet is avattak. 
A Sport11 Galéria ezentúl rendszeresen ad 
majd otthont tárlatoknak. Dr. László Imre, 
Újbuda polgármestere az ünnepségen hang-
súlyozta: „a sport a kultúra része. Ez egy 
hivatalos definíció. A sporteredményekhez 

ugyanúgy türe-
lemre, munkára, 
küzdésre és szorga-
lomra van szükség, mint 
egy műalkotás elkészítéséhez”. 

Simon Károly, az Újbuda Sportjáért Non-
profit Kft. ügyvezetője elmondta, a galéria 
megnyitásának célja a sport és a kultúra 
közösségformáló erejének kiaknázása, 
a sportoló művészek, vagy éppen a művész-
lelkű sportolók alkotásainak bemutatása.

A kiállítást Rádi Károly nyitotta meg. 
Az önkormányzati képviselő a mozgás 
és az alkotás iránti elhivatottságról beszélt, 
amely jól látható L. Kulcsár Erzsébet, egy-
kori élsportoló, kardvívó munkáin. A tárlat 
június végéig látható a Kánai úti sportköz-
pontban.

Kiváló sportolók, 
kiváló edzők

Újbuda kiváló sportolója és Újbuda kiváló edzője elismerő címeket ad-
tak át a magyar sport napja alkalmából, a tavalyi évben nyújtott tel-
jesítmények alapján, a XI. kerületben lakó vagy itteni egyesületben 
tevékenykedő sportembereknek. Az átadó ünnepséget dr. László Imre 
polgármester és Bakai-Nagy Zita alpolgármester nyitotta meg.

Újbuda kiváló sportolója címet kapott Kuttor-Bragmayer Zsanett tri-
atlonista, aki kvalifikációt nyert a 2024-es párizsi olimpiára és Németh 
Domonkos vitorlázó, aki 2023-ban felnőtt világbajnoki ezüstérmet szer-
zett, emellett felnőtt és ifjúsági Európa-bajnok lett.

Újbuda kiváló edzője elismerésben részesült Ruzsás Dávid, a Ganz-
air Team Újbuda Sportegyesület utánpótlásedzője – ő 2019 óta felel 
az egyesület legfiatalabb triatlonversenyzőinek munkájáért –, valamint 
Búr Zsolt, aki több mint 30 éve foglalkozik kerékpárversenyzéssel, 
és 2016 óta az Újbuda Superior Racing Team vezetőedzője.

MÁJUS 17., 10.00  
BIKÁS PARK, SZIVÁRVÁNYOS JÁTSZÓTÉR  
ELŐTTI FÜVES TERÜLET
Rossz idő esetén a programot zárt térben, az Újbudai Sportcentrumban  
rendezzük meg. (Budapest, XI. kerület, Bártfai utca 52/B)

PROGRAMOK:
10.00−10.30 Ringató program 
10.30−11.00 Átmozgató torna Anyukáknak  
(Nemes-Bukovszki Zsófia Kangatrainer, KangaMom és PreKanga oktató)

A részvétel ingyenes, de regisztrációhoz kötött. Regisztrálni az alábbi linken,  
vagy a QR kód beolvasásával lehet. https://forms.office.com/e/YPtqmNiYKK

A rendezvény maximális létszáma 50 fő. A regisztráció sorrendjében töltjük fel a helyeket.  
Valamennyi jelentkező részére e-mailben küldünk értesítést a rendezvény előtti napon.

Az esemény egy 5 alkalmas sorozat első eleme. Ringatóval és átmozgató tornával várjuk Önöket.  
Kérjük, figyeljék hirdetéseinket!

TOVÁBBI RÉSZLETEK:

kozigazgatas.ujbuda.hu

ZÖLD SZIGET
PÁLYÁZAT

TOVÁBBI RÉSZLETEK:

kozigazgatas.ujbuda.hu

Új technikával távolították el a Vahot utcai rendelő falának egy részéről a graffiti-
ket, amely csaknem bármilyen felületen bevethető – akár műanyagon és üvegen is –, 
és a falfirkák mellett a mohától, valamint a kosztól is megszabadítja a házak burko-
latát. – A módszer nem károsítja a környezetet, a kezelt felület pedig egy lemosható 
védőréteget is kap – mondta el Juhos Katalin, az Újbuda Prizma Közhasznú Nonprofit 
Kft. ügyvezetője. A kísérletnek induló tisztításra nagy szükség volt, hiszen a falfirká-
kat egyre ellenállóbb spray-kel készítik, nehéz azokat sérülésmentesen eltávolítani. – 
Az elcsúfított önkormányzati épületfalak száma folyamatosan nő – tette hozzá Juhos 
Katalin. A munkát az Újbuda Prizma régi szerződéses partnere végezte el.

Graffitimentesítés a Vahot utcában

Fennállásának 50. évfordulóját ünnepelte a Fraknó utcai Újbudai Idősek Háza. Az in-
tézmény 1974-től nyugdíjasházként működött, 2000 óta pedig tartós bentlakást nyúj-
tó otthonként fogadja az ápolásra, gondozásra szorulókat. Dr. László Imre, Újbuda 
polgármestere fél évszázados emlékeikről kérdezte az otthon lakóit, majd elárulta, ő 
maga 50 évvel ezelőtt egy harckocsiezred vezetőorvosaként dolgozott. Felhívta a fi-
gyelmet: a kormány törvényt hozott arról, hogy az állam az idősek ellátásának fele-
lősségét a családok vállára helyezi, pedig „ez a generáció kemény munkával építette 
fel az országot”. Bakai-Nagy Zita alpolgármester a család mint megtartó közösség 
jelentőségéről beszélt, szükség esetén ezt az önkormányzati idősek háza próbálja pó-
tolni, megadva a gondoskodást az itt lakóknak. A jubileumi ünnepség vendége Kurkó 
József színész és Szabó Noémi énekes volt, akik örökzöld operettslágerekkel hozták 
nosztalgikus hangulatba az időseket.

Ötvenéves Újbuda idősotthona Megújuló járdák a kerületben

Újbuda több városrészében is zajlanak 
járdafelújítási munkálatok: új járda készül 
a Szalóki utcában, a Gyékényes utcában, 
a Bazsalikom utcában, valamint az Őr-
ség utcában. Megjelenésünk hetében kez-
dődik a Radvány utcai és a Zólyomi úti 
szakaszok felújítása, így a munkálatok 
befejezésével összesen 1600 négyzetmé-
ternyi gyalogút újulhat meg. Az esetleges 
fennakadások és kellemetlenségek miatt 
az érintett utcákban közlekedők szíves 
türelmét kéri az önkormányzat.

Napvitorlák a játszótereken

Idén tavasszal összesen 39 napvi-
torla került Újbudán a játszótéri 
homokozók, játszóeszközök fölé, 
hogy védelmet nyújtson a nyári 
hőségben. Az árnyék nem csupán 
a leégés megelőzése miatt fontos, 
de azt az időt is meghosszabbít-
hatja, amelyet a játszótéren tölt-
hetnek a gyerekek és a felnőttek 
a legmelegebb időszakokban.

Húsz pad várja meg- 
újult külsővel a beszél-
getni, kikapcsolódni 
vágyókat Sasadon 
és Sasadligeten. 
Az elmúlt hóna-
pokban az Újbuda 
Prizma munkatársai 
az összes padot 
átnézték a környéken, 
szükség esetén átfes-
tették, megjavították 
azokat. Felújított 
ülőbútorokon pihen-
hetnek a környékbe-
liek egyebek mellett 
a Fátra téren, a Dayka 
téren, a Komondor 
tanösvényen, valamint 
a Brassó út–Komondor 
utca háromszögben.

Felújított padok Sasadon és Sasadligeten

Mit gondol a közétkeztetésről? Elégedett  
a jelenlegi szolgáltató munkájával?

TÖLTSE KI KÉRDŐÍVÜNKET MÁJUS 17. ÉJFÉLIG, 
MONDJA EL A VÉLEMÉNYÉT ÉS NYERJEN AKÁR 
ÉRTÉKES DON PEPE UTALVÁNYOKAT!

KATTINTSON A QR KÓDRA A KÉRDŐÍVHEZ!  
A kérdőív elérhető az ujbuda.hu/ 
kozetkeztetes weboldalon, illetve  
az Újbuda applikációban is.

(A nyereményjátéknak feltételei 
vannak, az App-on keresztül 

kitöltők nem vesznek benne részt).
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Bár a kedvelt kirándulóhelyként ismert 
Hosszúréten még zavartalan a nyugalom, 
négy éve tudható, hogy egy részén lakó-
park épül. Képviselőjelöltek és néhány helyi 
lakó most az önkormányzat felelősségét 
firtatva ez ellen szólaltak fel. A körzet 
önkormányzati képviselői szerint lejátszott 
meccsről van szó, amelyben Újbuda elment 
a falig: jóval alacsonyabb lakásszámot 
és számos engedményt alkudott ki a beru-
házótól, a rét fennmaradó részét pedig helyi 
védettség alá vonná.

A Gazdagrét és Madárhegy közötti völgy, Hosszúrét, mely 
mint neve is mutatja, egy hosszúkás, egybefüggő zöldte-
rület, amelyet családi házas övezet szegélyez. A Gazdag-
réti Szent Angyalok Templom és a tanuszoda alatti rét 
a környék legkedveltebb kirándulóhelye, ahol nemcsak 
családok piknikeznek, de óvodás csoportoknak is tartanak 
természetismereti foglalkozást. A lakók már egy 2020-as 
lakossági fórum óta tudják, hogy a zöld sáv egy része el-
tűnik, mert a Hosszúréti utca–Angyalka utca–Lépés utca 
közti magántelken lakópark létesül. A fórumon nemcsak 
a beruházás, hanem a csökkentett beépítés részleteit is is-
mertették. A találkozó Keller Zsolt helyi képviselő szerint 
békésen zajlott, most azonban – elsősorban a Facebookon 
– többen tiltakozni kezdtek a beruházás ellen, köztük fide-

szes önkormányzati képviselőjelöltek, Király Nóra, Sasvári 
Ádám és Balogh Péter is.

Keller Zsolt a helyszínen reagált: „talán a kampány 
az oka, de a beépítés ellen most azok a képviselők is 
tiltakoznak, akik 2018-ban, a vezetésük alatt megsza-
vazták a terület beépíthetőségének jelentős emelését (a 
szintterületi mutatót 1,2-ről 1,4-re növelték), ami lehe-
tővé tette, hogy 450 lakás épüljön a telken”. Hozzátette, 
mivel a terület 2007 óta magántulajdonban van, sorsáról 
a kerület nem hozhat döntést, viszont az elmúlt években 
mentették, ami menthető. 2019-ben az új, azaz a mosta-
ni önkormányzati vezetés azonnal három év változtatási 
tilalmat rendelt el a területre, majd az építési szabályzat 
módosításával megakadályozta, hogy magas házakat le-
hessen felhúzni. Egyúttal visszacsökkentette a terség 
beépíthetőségét az eredeti értékre, a beruházótól pedig 
komoly engedményeket harcolt ki. Hosszú tárgyalások 
során az önkormányzat 450 lakásról 270 lakásra alkudta 
le a tervezett beépítést, valamint elérte, hogy a tulajdonos 
150 millió forint infrastrukturális hozzájárulást fizessen 
a kerületnek. – Egyetértünk azzal, hogy a 270 lakás is 
sok, ám ezt legalább sikerült elérni, miközben 2020 már-
ciusa óta építéshatósági jogaink sincsenek, mert azokat 
a kormány elvette az önkormányzatoktól – hívta fel a fi-
gyelmet Keller Zsolt. 

Az önkormányzati tárgyalások eredménye az is, hogy 
a lakópark mellett 100 négyzetméteres közhasználatú ját-
szótér létesül, a törvényben meghatározott lakásonkénti 
egy parkolóhely helyett pedig másfél épül, vagyis 50 szá-
zalékkal emelik meg a helyek számát. A fejlesztő azt is vál-

lalta, hogy az épületek aljában üzlethelyiségeket alakít ki, 
melyek többek között élelmiszerboltnak, orvosi rendelőnek 
adhatnak helyet.

Az ügyről folyó vita során felmerült, az önkormányzat 
kisajátíthatná vagy megvehetné a telket, így maga dönthet-
ne Hosszúrét sorsáról. Lados Tamás helyi képviselő szerint 
erre csupán egyszer, 2022-ben adódott lehetőség, amikor 
a tulajdonos cég a tartozásai miatt csődbe ment, a telket 
pedig nyilvános árverésre bocsátották. Újbuda kész volt 
a vásárlásra, hiszen áron alul juthatott volna hozzá az így 
is igen sok pénzért, 1,8 milliárd forintért kínált ingatlan-
hoz. – A tulajdonos azonban az árverés előtt visszafizette 
tartozását, megszüntették a felszámolási eljárást, és lefúj-
ták a licitet – mondta el a képviselő, aki szerint később, 
már piaci áron, a milliárdokba kerülő telket lehetetlen lett 
volna megvenni. 

A leendő lakópark melletti, fákkal szegélyezett rétet 
mindenképpen megóvná a kerület a további beépítésektől. 
– A templom alatti, fővárosi tulajdonú területet szeretnénk 
védetté nyilváníttatni, hogy az továbbra is zöld, piknike-
ző, sétálóhely maradjon – mondta el Bakai-Nagy Zita, ezért 
a gazdagréti képviselők Karácsony Gergely főpolgármes-
terhez fordultak, hogy a Fővárosi Közgyűlés tűzze napi-
rendre a kérdést. Az alpolgármester szerint hosszú lesz 
a folyamat, hiszen ahhoz, hogy elinduljon a védetté nyil-
vánítás, azonosítani kell az ott található védett növényeket 
és állatokat. – Budapest számos területét vonták már helyi 
védettség alá, reméljük, ezúttal is sikerülni fog – tette hoz-
zá Bakai-Nagy Zita.

T. D.

aktuálisaktuális

Elsöprő győzelem után fájdalmas vereség 

Újbuda-MAFC: nyerni kell
Az elvesztett első mérkőzés után kiütéssel 
egyenlített május 4-én az Újbuda-MAFC 
a bajnoki döntő második menetében: a sze-
zonbeli legjobb teljesítményét nyújtó férfi 
kosárlabdacsapat kétszer annyi pontot 
szerzett a közel telt há-
zas Gabányiban, mint 
az alapszakaszgyőz-
tes PVSK. A 7. perc-
ben még döntetlen volt 
az állás, a folytatásban 
viszont állva hagyták 
ellenfelüket az újbu-
daiak: a félidőben már 
19 ponttal vezettek, 
a nagyszünet után egy 
20-0-ás rohammal dön-
tötték el a találkozót, 
végül a százat is meg-
dobták. 

A harmadik meccsre 
újra Pécsre látoga-
tott a MAFC, ám a lendületét nem tudta 
magával vinni: hiába hajrázott nagyot, 
a csapat nem tudta ledolgozni az első 13 
percben összeszedett hátrányát, így a dön-
tőben másodjára sem járt sikerrel idegen-

ben. A PVSK kiváló dobóhatékonysággal 
kezdett, a második negyed elején már 19 
pontos hátrányban voltak az újbudaiak. 
A folytatásban a vendégek többször is fel-
zárkóztak négy pontra, és az utolsó percig 

meccsben voltak, ám nem tudták utolérni 
a hazaiakat. A döntő három nyert összecsa-
pásig tart, így több hibázási lehetőség már 
nincs. A párharc negyedik mérkőzését lap-
zártánk után játszották.

Férfi kosárlabda NB I/B, Piros csoport, 
döntő, 2. mérkőzés
Újbuda-MAFC–Pécsi VSK-Veolia 102-51 
(24-14, 23-14, 31-6, 24-17)

NB I/B, Piros csoport, döntő, 3. mérkőzés
Pécsi VSK-Veolia–Újbuda-MAFC 95-89 
(28-19, 21-18, 17-23, 29-29)
Az egyik fél harmadik sikeréig tartó pár-
harc állása 2-1 a PVSK javára.

Egész napos, ingyenes 
rendezvénnyel ünne-
pelte Magyarország 
uniós csatlakozásának 
20. évfordulóját Újbuda 
Önkormányzata május 
4-én a Bikás parkban. 

A látogatók koncerteken lazít-
hattak, szórakoztató és ismeret-
terjesztő programokon vehettek 
részt, valamint ízelítőt kaphattak 
a tagországok kultúrájából. 

A 27 uniós állam standjai 
a nemzeti jellegzetességeket 
szimbolizáló elfoglaltságo-
kat kínáltak. Luxemburg sát-
ránál például az ottani szék-
helyű tévécsatornára utalva 
műsorvezetői szerepbe bújhattak 
az érdeklődők, Ausztria stand-
jánál a monarchiát felidéző jel-
mezeket próbálhattak fel, az ola-
szoknál egy római légiós tábort 
lehetett megnézni, Németország 
pedig a Gutenberg-féle könyv-
nyomtatásba engedett betekin-
tést. 

A gyerekeknek nyújtott iz-
galmakat az ökolabirintus, a la-
birintusfutás és a KRESZ-suli, 
a szülők pedig játékos kvízben 
tehették próbára magukat: hí-
res együttesek dalait, nem-
zetek zászlóit, filmfőcímeket 
és az egyes országok híressé-
geit kellett kitalálniuk. A nőket 
szépség- és egészségsziget vár-
ta – sminkeléssel, újraélesztési 
és endometriózis szaktanács-
adással – Újbuda Önkormányza-
ta és a Budapesti Orvostanhall-
gatók Egyesülete szervezésében. 
A komolyabb témákat kedvelők 
pódiumbeszélgetést hallgathat-
tak meg dr. László Imre polgár-
mester részvételével, természete-
sen az Európai Unióról.

Az estébe nyúló fesztivál han-
gulatát végül látványos LED-
show tetőzte.

EURÓPA-NAP  
A BIKÁS PARKBAN

Megépül a hosszúréti lakópark – csökkentett beépítéssel

Helyi védettséget 
indítványoz az önkormányzat
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MIKES KELEMEN  
UTCAI PARK ÉS  
KUTYAFUTTATÓ
Összesen 1600 négyzetméternyi füves területet telepítettek 
ezer cserjével és évelővel, egy új fával. A pihenést öt pad, két 
támlás ülőke, piknikasztal és sakkasztal, valamint ivókút szol-
gálja. A kutyafuttatóban három agilityeszköz és egy kutya-
futtató cső kapott helyet (két ürülékgyűjtő mellett). 

GAZDAGRÉTI TÉR 
A Gazdagréti tér 2019-es felújítása során a régi, rossz álla-
potú burkolatok helyére térkő került, kicsit több lett a zöld 
felület, a járdán parkolás megszüntetésével rendezettebb, 
gyalogos használatú tér jött létre. A burkolt felületek mérete 
azonban még így is több helyen túlzottnak bizonyult. Az ön-
kormányzat megvizsgálta, hogy a közművekkel sűrűn behá-
lózott területen – a közlekedő útvonalak figyelembevételével 
– hol van lehetőség további zöldfelületek kialakítására, fák 
telepítésére, ami segít a nyári hőszigethatás csökkentésé-
ben, illetve a csapadékvíz helyben tartásában.
A projekt három ütemben valósult meg. Az alsó teraszon 70 
négyzetméter új zöldterület jött létre, három új fával, a nö-
vényágyásokban cserjékkel, színes évelő növényekkel. A kö-
zépső területen 83 négyzetméter zöldfelület és tizenegy új fa 
kapott helyet, a felső teraszon 237 négyzetméteren született 
új zöldfelület hat növényágyással, tizennégy új fával. A lomb-
koronával borított terület összesen 35 százalékkal nagyobb 
lett. Mindezek mellett nyolc kerékpártámasz és tizenegy új 
pad is került a Gazdagréti térre.

PETZVÁL PARK –  
PETZVÁL UTCA 16–22. 
KÖZÖTTI BELSŐ PARK
A felújítás során pihenőparkot hoztak létre, az ezt körbejá-
ró sétaút kismotorpályaként is funkcionál, ennek megfelelő 
burkolatjelekkel. A sétaút mentén alakították ki a közösségi 
tervezés során kért funkcióknak megfelelő területeket: a be-
járatnál pihenő-piknikező hely van sakkasztalokkal; a köze-
lében játszóhelyet építettek minidombcsúszdával, homoko-
zóval, fészekhintával. A park átellenes pontján sportsarok 
létesült pingpongasztallal, fitneszeszközökkel. A régi bur-
kolatok elbontásával jelentősen, 505 négyzetméterrel nőtt 
a park zöldfelülete gyepes napozóréttel, a kerítések men-
tén virágzó cserjesávval.

NAGYSZEBEN TÉR 
A többször javított, rossz minőségű 
parkoló új, részben vízáteresztő tér-
kő burkolatot kapott. A régi beton-
járda helyére három méter széles 
sétány került, körülötte öt új fával, 
bokrokkal, évelő növényekkel. A zöl 
felület mintegy 30 százalékkal na-
gyobb, összesen 302 négyzetméter 
lett lett, miközben a parkolóhelyek 
száma nem csökkent. 

Újbuda nem véletlenül Budapest 
egyik legnépszerűbb kerülete. 
Nagy lakosságszáma ellenére 
parkjai, zöld területei élhető, 
barátságos környezetet bizto-
sítanak a mindennapokhoz. De 
lehet még zöldebb, ezért Újbuda 
Önkormányzata folyama-
tosan bővíti, gondozza és újítja 
meg a kerület zöldfelületeit. 
Összeállításunkban (a teljesség 
igénye nélkül) az elmúlt években 
megújult parkok, zöld szigeteket 
mutatjuk meg.

MEGÚJULÓ PARKOK ÉS  
ZÖLDFELÜLETEK ÚJBUDÁN

2019-2024

EGRY JÓZSEF UTCA--
KARINTHY FRIGYES 
UTCA SAROK
A felújítás során megújult a lakóépületek, a Humusz ház 
és a gimnázium között található rossz állapotú zöldterület. 
A park fáinak egy részét a szakértők szerint már nem lehe-
tett megmenteni, kiemelten fontos volt ezek pótlása, továb-
biak ültetése. Ma 19 új fa, valamint számos ültetett cserje 
és évelő teszi zöldebbé a terséget.

TÉTÉNYI ÚT–FEJÉR LIPÓT 
UTCA KÖZÖTTI PARK 
A régi sportpálya, illetve a házak közötti burkolat elbontása után 
a felszámolt járdák helyén kisebb pihenőtér kapott helyet egyedi 
építésű, fa ülőfelületű ülőkockákkal, támlás pihenőszékekkel. A spor-
tolni vágyókat kosárlabda- és kispályás focipálya, valamint két 
pingpongasztal várja. Egységes megjelenésű hulladékgyűjtőket te-
lepítettek, új kerékpártámaszokat helyeztek ki, valamint egy ivókút 
is került a parkba. A zöldterület megújítása során a virágos cserjék 
és évelők mellé 16 új fát ültettek. 

HARCOS TÉR 
A régi, rossz állapotú elemek elbontása után új dísz- 
és pihenőkertet hoztak létre növényekkel befuttatott 
kerítéssel, a park közepén esőkerttel, amely képes fel-
fogni a nagyobb csapadékmennyiséget. A lakóövezet 
és a buszmegálló között ösvényt alakítottak ki.  

CIRMOS UTCA 2. 
A zöldfelületeket megnövelték és meg is újították, 370 cser-
je és díszfű került a növényágyásokba, hat új fát ültettek 
ki. A növények mellett három támlás ülőke, négy kerékpár-
támasz és egy hulladékgyűjtő is került a területre. 

BARANYAI V. 
BELSŐ UDVAR 
Az Erőmű utca–Baranyai utca–Szerémi 
sor–Hamzsabégi út által határolt területen 
megújult az orvosi rendelő és a pedagógiai 
szakszolgálat előtere, valamint az oda veze-
tő út, a cserje- és évelőágyások. A biciklivel 
érkezők nyolc kerékpár tárolására alkal-
mas, fedett tárolót vehetnek igénybe. 

SAROKTELEK 
Az Ulászló utca és Kökörcsin utca 
sarkán lévő telken új közösségi par-
kot létesítettek 2400 cserjével, 1900 
növénnyel, a meglévő nagy fák mellé 
három új, 25 éves lombos fát telepí-
tenek. A park különlegessége egy kö-
zösségi könyvszekrény.

A Függetlenségi park - ciklusokon 
átívelő fővárosi projekt kere-
tében - kellemes pihenőpark lett 
utcai kondiparkkal és nyilvános 
illemhellyel.



 | 2024. május 15. | 8 9 | 2024. május 15. |   | 2024. május 15. | 8 9 | 2024. május 15. |  fókuszfókusz

ÚJBUDA TORONYMAGASAN VEZET  
AZ EGÉSZSÉGÜGYI BERUHÁZÁSOK TERÉN
Leadták az önkormányzati 
képviselőjelöltek az ajánlás-
gyűjtő íveket, magasabb szintre 
kapcsolhat a választási verseny. 
A tiszta, etikus kampányt ígérő 
dr. László Imre polgármester 
lapunknak elmondta, egy friss 
felmérés szerint mennyire 
elégedettek a lakók az önkor-
mányzat munkájával, de beszélt 
hitvallásáról, a Tisza Párt színre 
lépéséről, valamint a hosszúréti 
építkezésről is. 

 � Túl van az első próbán. Milyen hangulat-
ban telt a polgármesteri ajánlásgyűjtés?

Ha a kampány ilyen barátságos hangulatban 
telne, azzal nagyon-nagyon ki tudnék egyez-
ni. Az első nap összegyűlt a szükséges mi-
nimum ötszáz támogató aláírás, sőt, közel 
hatszáz ajánlást kaptam. Sokan odajöttek 
hozzám szót váltani, de ez nem volt kivételes 
helyzet, hiszen rengeteget járok a kerületben. 
Például a Vahot utcai piacon szoktam bevá-
sárolni szombatonként. Végigsétálok a soron, 
közben vásárlókkal, árusokkal beszélgetek, 
na meg azokkal, akik megállítanak egy-egy 
kérdésre. Ezek a beszélgetések nagyon fon-
tosak, mert ilyenkor az emberek elmondják, 
szerintük mit kellene jobban csinálnunk, 
vagy javaslatuk van, mivel foglalkozhatna 
még az önkormányzat. Ez így van rendjén, 
hiszen nekem őket kell képviselnem.

 � Apropó visszajelzések. A Medián Újbudán 
végzett közvélemény-kutatásából kiderült, 
a lakosság elégedett az önkormányzat 
munkájával. Mennyire és miben?

Ezek a visszaigazolások azért lényegesek, 
mert ahogy a menedzsertechnikában mond-
ják, ha valami jó, azt meg kell erősíteni. Ha 
pedig valamivel elégedetlen a választó, arra 
kell törekedni, hogy megtegyük a korrekci-
ót. Ezek sokszor nehéz dolgok, de már az is 
komoly eredmény, ha fokozatbeli javulást tu-
dunk elérni. Például bármennyire szeret-
ném, nem tudom megígérni, hogy a parko-
lást az egész kerületben zökkenőmentessé 
tegyük, mert több parkolóhelyre van igény, 
mint amennyi van. A dolog tehát matemati-

kai akadályokba ütközik. A kutatásról szólva, 
jólesett látni, hogy az itt élők közel kéthar-
mada elégedett a munkánkkal, ám ettől még 
nem dőlhetünk hátra. Tudatosan választottuk 
a Mediánt, mert ez a cég politikai befolyással 
nem igazán vádolható. Az ezerfős telefonos 
közvélemény-kutatás 60 százalékos elége-
dettségről számolt be, ami azt jelenti, hogy 

ennyien adtak ötöst vagy négyest az önkor-
mányzat teljesítményére. Ez felettébb jó ered-
mény, főleg ha összehasonlítjuk a fővárosnak 
vagy a kormánynak adott osztályzatokkal. 
Mindezek alapján azt mondhatom, az embe-
rek érzik, hogy a csapatunk értük dolgozik. 

 � A 2024-es választásokon egészen színes 
társaság áll rajthoz, köztük a Kétfarkú 
Kutya párttal, valamint a Tisza Párt utol-
só pillanatban bejelentkező jelöltjével, aki 
ugyan lehet, hogy csupán a párt fővárosi 

bejutását kívánja erősíteni, mégis növeli 
az ellenfelek számát. Milyen ebben a me-
zőnyben indulni?

Ha én korrekten és sportszerűen állok a kér-
déshez, a véleményem csak az lehet, hogy 
mindenki, aki megfelel a jogi feltételeknek, 
az odaállhat a startvonalhoz. Tehát az égvilá-

gon semmi kifogásom nincs 
az ellen, ha valaki elindul. 
Bocsánat a kifejezésért, 
nem kezdek el hisztizni, 
hogy jaj, Istenem, ő miért? 
Mit akar itt? Érvényesülni 
akar, ez természetes. A Ti-
sza Párt valóban többször 
hangsúlyozta, hogy a kerü-
leti indulásuk esetén tech-
nikai jelölésről van szó. 
Ahhoz, hogy bekapcsolód-
hassanak a főváros poli-
tikai életébe (bejussanak 
a közgyűlésbe – a szerk.), 

vagy főpolgármester-jelöltet, vagy minimum 
három kerületben polgármesterjelöltet kell 
indítani. Az idő rövidsége miatt az utóbbit vá-
lasztották. Tehát nekik elsősorban a fővárosi 
lista a fontos, az aláírásgyűjtésen is számos 
alkalommal hagnsúlyozták, nem akarják be-
folyásolni a helyi erőviszonyokat, mindenki 
arra a polgármesterjelöltre szavazzon, akire 
korábban szándékozott, és megköszönik, ha 
a választók támogatják a fővárosi bejutásu-
kat. 

A kampányban pedig valóban mindenki 
ígér valamit, mi is. De arra kérek minden-

kit, engem és a csapatomat első-
sorban ne ennek alapján ítélje-
nek meg, hanem az elmúlt négy 
és fél év munkája alapján. Hogy 
mit tudtunk elérni. Például azt, 
hogy a K-monitor átláthatósági 
listáján Újbuda Önkormányzata 
a második helyen áll, mert a gaz-
dálkodása tökéletesen átlátható. 
A jelentésben nemhogy nyoma 
nincs annak, hogy bizonyos for-
rásokat szabálytalanul vagy nem 
optimálisan használunk föl, de 
azt is megállapítja, hogy célirá-
nyosan, mindig a szükségletek-
re koncentrálva gazdálkodunk. 
Hadd utaljak a pandémia idősza-
kára, amikor az önkormányzati 
dolgozók egészségügyi szűrésére 
költöttünk, vagy az energiaár-rob-
banás miatt bajba kerülő házior-
vosok rezsitámogatására. Saját 
forrásból hoztuk létre a Diabétesz 
Központot, a Madárhegyi Gyer-
mekligetben hamarosan elkészülő 
óvodát, bölcsődét, háziorvosi ren-
delőket, játszótereket és közösségi 
teret, valamint az átadás előtt álló, 
60–80 ezer gyermek szakellátását 

biztosító Gyermekegészségügyi Központot. 
Büszkék vagyunk, hogy a budapesti kerü-
letek között messze nálunk zajlott a legtöbb 
egészségügyi beruházás. Építettünk és fel-
újítottunk játszótereket, az Ulászló utcában 
rehabilitáljuk a Saroktelket, ahol a korábban 
tervezett hatemeletes házak helyett parkot 
építettünk, pályázati forrásból bölcsőde, ját-
szótér, rendelő létesül. Ez a lényeg, hogy 
a szép szavak, a színes lufik helyett a tettein-
ket kell, hogy elbírálják az emberek.

 � A politikai ellenfelei ettől még rendszere-
sen támadják az önkormányzatot és önt 

is. Például azzal, hogy a ciklusban nem 
történt semmi a kerületben. Mit gondol 
ezekről?

Az előbbi felsorolást nem akarom megismé-
telni. Ezeken kívül is sok minden történt, fel-
újítások, utcák, járdák rendbetétele, és még 
sorolhatnám. Egyszerűen működött a kerület. 
Mellesleg ezekkel az eredményekkel az em-
lített politikai ellenfelek most előszeretettel 
kampányolnak, saját sikereikként bemutatva 
azokat. Folytatva a sort, nem engedtük, hogy 
akár a járvány, akár az energiaár-robbanás 
időszakában a fokozódó állami elvonások 
mellett az emberek érzékeljék a nehézsége-

ket, amelyekkel nekünk közben meg kellett 
birkózni. Ez a feladatunk, ebben semmi rend-
kívüli nincs. Az viszont érthetetlen, hogy 
2019 óta az önkormányzatokra kirótt 440 
millió forintos szolidaritási adót miért emelte 
a kormány 2024-re 4,2 milliárdra. Az euró-
pai kormányok például a koronavírus-járvány 
idején nemhogy elvontak volna, inkább plusz-
támogatásokat adtak az önkormányzatok-
nak, hogy azok gondoskodhassanak a nehéz 
helyzetben lévő polgárokról. De tőlünk más 
forrásokat is elvontak, többek között a gépjár-
műadót. Mégsem engedtük, hogy ezek hatása 
érzékelhető legyen a lakosság számára.

 � A politikusok nagyon szeretnek nagybe-
ruházásokról, nagypolitikáról beszélni, 
de a tényleges, lakosságot szolgáló ön-
kormányzati munka gyakran egészen kis 
helyi fejlesztésekben, infrastruktúrában, 
köztisztaságban, közbiztonságban nyilvá-
nul meg. Ezen a téren mi történt a cik-
lusban?

Nem is tudtam, hogy mo-
solyogjak vagy bosszan-
kodjak azon a kampány-
üzeneten, hogy romlott 
az önkormányzat köztisz-
tasággal kapcsolatos mun-
kája. Amikor átvettük a ve-
zetést, az önkormányzatnak 
egyetlenegy használható 
takarítógépe volt, ma hét 
működik és járja a kerüle-
tet. Azt nem állítom, hogy 

minden ilyen jellegű feladatot meg tudunk 
oldani, mert a jogosan kifogásolt területek 
számos része nem az önkormányzat fennha-
tósága alatt van. Ezt azért kell elmondani, 
mert az emberek úgy hiszik, ami Újbuda ha-
tárain belül van, az ide tartozik. Pedig például 
a Szent Gellért tér, a Móricz Zsigmond körtér, 
a Feneketlen-tó, az Etele tér a fővárosé. Mi 
a takarítással nem állunk meg ezeken a ha-
tárokon, de összességében nem gondoskodha-
tunk minden területről.

 � A zöldítés központi eleme az önkormány-
zat programjának. Hogyan lehet zöldfelü-
letet növelni egy sűrűn beépített nagyvá-
rosban? 

A Beton helyett zöld programunk nem azt je-
lenti, hogy ahol térkövet látunk, azt felszed-
jük, de van, ahol az útburkolatnak már nincs 
funkciója. A Fegyvernek utcában a két magas 
épületsor között le volt betonozva a terület, 
ami a nyári napsütésben úgy felmelegedett, 

hogy éjszaka az ablakokat sem lehetett kinyit-
ni a lentről áradó forróság miatt. Ezt feltörtük, 
a helyén parkot rendeztünk be, ahol a helyiek 
sétálhatnak, kiülhetnek a padokra. Eddig több 
mint ötezer négyzetmétert szabadítottunk fel 
a beton fogságából.

 � Éppen a zöldet féltő civilek, helyi képvi-
selők szerveztek tiltakozást Madárhegyen, 
mert egy hosszúréti telken lakóparképítés 
indul. Ezért a magánberuházásért meny-
nyiben felelős az önkormányzat?

Hadd kezdjem azzal, hogy mélyen elítélem 
azokat, akik indokolatlan lépésekkel igye-
keznek növelni az emberekben a feszültséget. 
A Hosszúréti utca–Angyalka utca–Lépés utca 
által határolt telekről van szó, amely soha 
nem volt önkormányzati tulajdonban. A fővá-
rosé volt, és egy magánvállalkozó vásárolta 
meg a 2000-es években. 2020 elején, szinte 
az első testületi ülésen változtatási tilalmat 
rendeltünk el, majd módosítottuk a kerület 
építési szabályzatát, hogy ne lehessen magas 
házakat építeni. A tulajdonossal folytatott 
hosszú tárgyalásokon elértük, hogy jóval ke-
vesebb lakás épüljön, és a beruházó a környék 
rendezését is magára vállalja. Időközben el-
vették az önkormányzatoktól az építéshatósá-
gi jogköröket, majd amikor az állam a projekt 
eladósodása miatt eladásra kínálta a területet, 
az önkormányzat jelezte vételi szándékát. Vé-
gül azonban a vállalkozó mégis fizetett, így 
a telek nem kerülhetett a kerület tulajdonába. 
Ilyen korlátozott jogi lehetőségek mellett az is 
eredmény, hogy jelentősen kisebb beépítés 
várható a területen. 

 � A tiszta, etikus kampány fehér holló  
a hazai politikai kultúrában. Ön mégis ezt 
ígéri, illetve kéri a jelöltektől. Mire gon-
dol pontosan?

Lehet, hogy nem sikerül, ám törekedni kell 
rá. Mi abszolút értelemben törekszünk egy 
olyan kampányra, ahol a gyermekeket po-
litikai célból nem használják fel. Tiltakozá-
sunkat fejezzük ki az ellen a gyakorlat ellen, 
amikor gyermekek körében adnak közre 
üzeneteket – ez távol esik a szakmai korrekt-
ségtől. Az erről készült anyagot elküldtük 
a polgármesterjelölteknek és önkormányzati 
képviselőjelölteknek, és azt kértük, írjuk alá 
közösen azt a nyilatkozatot, amelyben ki-
mondjuk, hogy például a játszótéren játszó 
gyerekek nem válhatnak a politikusok eszkö-
zeivé. A gyerekekkel népszerűsítést mindig 
elítéltem, soha nem is tettem ilyet a pályám 
során.

 � Néhány hét maradt a kampányból. Mivel 
tölti ezt az időszakot? 

Zavartalanul folytatjuk a teendőinket, tehát 
az önkormányzati munkát nem rendeljük alá 
a kampánynak, ott nincs helye politikai vil-
longásoknak, hiszen elemi kötelességünk a ke-
rületről gondoskodni. Nagyon szeretném, ha 
sokan rájönnének ebben az országban, hogy 
az önkormányzati munkát nem lehet aláren-
delni a politikának. Engem nem a politika, 
hanem az itt élő emberek választottak meg. 
Kinek tartozom én felelősséggel? Elsősorban 
nekik. Nekik kell elmondanom, hogy mi van, 
az ő érdekeiket kell képviselnem, ezek mind 
megelőzik a politikát. Orvosként és baloldali 
emberként azt képviselem, hogy az emberek-
nek segíteni kell. Egész életem erről szólt, ezt 
senki nem fogja tudni bennem megváltoztatni. 
Nekem szolgálni kell a kerületet, és segíteni 
a problémák megoldásában, mert azok folya-
matosan keletkeznek. Valamennyit nem tud-
juk, hiszen mindent megoldani maradéktala-
nul csak az tud, aki nem mond igazat.

T. D.

Az önkormányzati munkát 
nem lehet alárendelni  
a politikának. Engem nem  
a politika, hanem az itt élő 
emberek választottak meg.  
Az ő érdekeiket kell képviselnem, 
és ez megelőzi a politikát

A kampányban mindenki 
ígér valamit, mi is. De arra kérek 
mindenkit, engem és a csapatomat 
elsősorban ne ennek alapján 
ítéljenek meg, hanem az elmúlt  
négy és fél év munkája alapján

Hamarosan megnyílik a Gyermekegészségügyi Központ

A kerületi politika egyik fókusza a zöldebb, élhetőbb környezet volt

Beruházás a köztisztaságba: a ciklus elején 1, 
most 7 takarítógép járja Újbuda utcáit 
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– A környék a pesti Belváros kulturális és társadalmi meg-
hosszabbítása, ahol páratlan kulturális és infrastrukturá-
lis fejlődés ment végbe. Minderre a kerület és Budapest is 
méltán büszke lehet – tette hozzá.

Következett a K.A.S. Galéria. A résztvevők Néma Júlia 
projektjébe nyertek betekintést. A folyékony földobjektek 
a vulkánok tengeréből című kiállításon a művész a vul-
káni tevékenység fiktív újrajátszását rögzítette tárgyainak 

felszínén, járatlan utakon közelítve 
a kerámia mint művészeti médium ere-

detvidékéhez.  
A SZPOT étterem és kulturális központ 

volt a végállomás, ahol a Képző- és Ipar-
művészeti Szakgimnázium és Kollégium mű-

vészeti grafikus szak felnőttképzésének csoportos 
bemutatkozó tárlatát lehetett megtekinteni; a tanév során 
született grafikai nyomatok mellett a megvalósult tárgyi 
elemek is szerepeltek az alkotások között.

Szumma szummarum
– A szervezők évről évre azzal a szándékkal hozzák létre 
a kulturális programkavalkádot, hogy a művészet egyé-

ni és társadalmi képzeletét kitágítsa – mondta Fári István, 
a BBB elnöke. Az idei májusi hétvége azonban különleges 
volt: az egyesület 2024-ben lett tízéves, így az Eleven Ta-
vaszon a születésnapot is megünnepelték. – 2014-ben még 
csak öt lelkes ember gondolkodott egy kulturális egyesület 
létrehozásán – fűzte hozzá Fári István. – A Bartók Béla út 
akkoriban nagyon nem így nézett ki, lepusztult volt. Ennek 
az öt embernek az volt a célja, hogy az utcákat kulturális 
tartalommal töltse meg, amiben az akkori önkormányzat 
segített. Így alakult ki a környezet szebbé varázsolásán 
dolgozó közösségi és építő szellem. Felüdülés a Rákóczi 
útról átjönni a Bartók Béla útra. Előbbin sok a lepusztult, 
kihasználatlan tér, a Bartók Béla úton viszont éttermek, 
galériák, aktív élet várják a látogatókat. Szerintem ez 

a legjobb hely Budapesten – mondta az egyesület 
vezetője.

Az idei program a Helló Európa Fesztivál része-
ként jelent meg. Faix Csaba, a fővárosi fesztivált 
szervező Budapest Brand Zrt. vezérigazgatója 
hozzátette: olyan helyi utcabálokban is gondolkod-
tak, amelyeket a mikroközösségek is magukénak 
érezhetnek. – A BBB-vel összetoltuk, amink van: 
így hoztunk létre egy, a Móricz Zsigmond körtér-
től egészen a Városháza parkig tartó budapesti ut-
cabált – hangsúlyozta Faix Csaba.

Tóth Kata

kult

 � Lakás, ingatlan
INGATLANKÖZVETÍTÉS kedvező 
feltételekkel, 1%-tól. Alacsonyjutalek.hu, 
+36/30/984-3962.
FIATAL pár telket, nyaralót vásárolna. 
Elhanyagolt, lerobbant is szóba jöhet!  
06/30/452-5074.

 � Villany, víz, gáz, fűtés 
FIGE Z. reg. Gázos, víz-fűtés:  
06/30/966-0542.
VILLANYSZERELÉS azonnal! 
Hibaelhárítástól a teljes felújításig.  
Petrás József villanyszerelő mester.  
ELMŰ-ügyintézés! 246-9021, 06/20/934-4664.
GÁZKONVEKTOROK karbantartása,  
javítása: 06/30/443-2031.

 � Lakásszerviz              
LAKÁSFELÚJÍTÁS teljes körűen:  
202-2505, 06/30/251-3800, Halász Tibor.
KLÍMAMEN: klímatisztítás,  
-karbantartás, csere, új klímatelepítés.  
Hívjon bizalommal! Tel.: 06/30/857-2653.

 � TV, számítógép              
SZÁMÍTÓGÉP-JAVÍTÁS,  
-telepítés, vírusirtás. Ingyenes kiszállással. 
06/30/857-2653.             

 � Szolgáltatás
FESTÉS, MÁZOLÁS, tapétázás, kőművesjavítás. 
Gyors kezdéssel. 06/30/568-6255.
SZOBAFESTÉST, tapétázást vállalok 
garanciával: 06/30/913-8245.
HŰTŐGÉPJAVÍTÁS. T.: 06/1/215-6287. 
Mobil: 06/30/222-0968.
FESTÉST, MÁZOLÁST, BURKOLÁST 
vállalok, nyugdíjasoknak kedvez ménnyel. 
Bútormozgatással, takarítással. Tel.: 06/30/422-
1739, 06/30/6919-424.
LAKÁSFELÚJÍTÁST vállalok: festés-
mázolást, burkolást, kőművesmunkákat, házak 
hőszigetelését. 06/30/691-9424, 06/30/422-1739.
KONTÉNERES sittszállítás, sóder, homok, 
zöldhulladék, termőföld. 06/20/4646-233.
REDŐNY, RELUXA, szúnyogháló stb. 
szerelése, javítása garanciával! 
KERÜLETI redőnyös, tel.: 06/70/341-9489.
LAKÁSFELÚJÍTÁS, ÉPÍTŐIPARI 
munkák: kőműves, burkolás, víz-, gáz-, fűtés-, 
villanyszerelés, festés, parkettázás. Budapesti 
kivitelező helyi referenciákkal. Gyors felmérés, 
ajánlattétel. 06/70/245-8334.
SZOBAFESTÉS, mázolás, tapétázás 3 év 
garanciával. Ingyenes helyszíni felmérés. 
MyColor Mana Kft. Kisvállalatként a mennyiség 
helyett a minőségre helyezzük a hangsúlyt. Tel.: 
06/70/515-8885.
TAKARÍTÁST, idősgondozást vállalok. 
Középkorú megbízható hölgy. Hívjon 
bizalommal: +36/20/613-8454.

BR KLÍMA BUDAPEST: +36/70/227-5054. 
Klímatisztítás, beszerzés, telepítés, kedvező 
áron. Rövid határidővel, megbízható, szakszerű 
munkát végzünk, garanciavállalásával. 
REDŐNY, SZÚNYOG HÁLÓ, RELUXA, 
NYÍLÁSZÁRÓ 10 év garanciával, 40% 
kedvezménnyel 06. 30-áig! Ingyenes felmérés, 
gyors kivitelezés, kedvező áron! 06/1/784-2849, 
06/70/277-3807, www.ablakprofesszor.hu
SZOBAFESTÉST, CSEMPÉZÉST, 
kőművesmunkát, kisebb javításokat is vállalok. 
06/30/975-0053, miklosmolnar57@gmail.com

 � Régiség
BÉLYEGET, PAPÍR-, FÉMPÉNZEKET, 
festményeket és egyéb régiséget vásárolunk, 
árverésre átveszünk. VI., Andrássy út 16. Tel.: 
317-4757, H: 12–17, K, Sz: 10–17, Cs: 10–19.  
MÓRICZ ZSIGMOND KÖRTÉR 8. Antik- 
és arany-ezüst felvásárlás. Karóra, műtárgyak, 
festmények vétele. 06/30/665-1670.
25 ÉVES AZ ATTICUS ANTIKVÁRIUM! 
Könyvek, könyvtárak készpénzes vétele, 
ingyenes kiszállással. Hívjon most:  
06/20/931-3773.

 �Gyógyászat
HÁZHOZ MEGYEK! Fogsor készítését, 
javítását vállalom garanciával. Hívjon 
bizalommal! Telefon: 06/20/980-3957.

REFLEXPONTOK gyengéd érintésével 
felszabadít és átalakít lelki és energetikai 
blokkokat, lényünk harmóniába kerül. Gyengéd 
megoldás stresszre. Minden korosztálynak 
ajánlott. Rendelőben, otthon. Vincze Ildikó: 
06/20/569-6056.

 � Szabadidő, sport
5 HETES ÖNVÉDELMI TANFOLYAM 
kezdőknek a Bikás parknál, az Újbudai Kung-Fu 
klubban. Bejelentkezés: +36/30/9000-889.

 � Könyv
KÖNYVEKET,  MŰTÁRGYAKAT 
VÁSÁROLUNK! 06/20/425-6437, www.
vertesiantikvarium.hu 

 � Vegyes              
AUTÓFELVÁSÁRLÁS azonnali 
készpénzfizetéssel, állapottól függetlenül. 
06/30/682-1390.

 � Közlemény
TÖRZSVÁSÁRLÓINK SZÁMÁRA állandó 
kedvezményeket biztosítunk az Újbuda 
Gyógyszertárban. Várjuk sok szeretettel 
a Zsombolyai utca és a Bocskai út sarkán, 
az önkormányzattal szemben.

apróhirdetés

kult

Néhány jó programot, könyvet, koncertet, 
színházi előadást ajánlunk – kizárólag elfo-
gultan. Olyat, amit mi szeretünk, és bízunk 
benne, hogy másnak is legalább akkora 
örömet okoz.

Nem
Kemény Lili most megjelent regényét (Nem) nevezhetjük 
az önzés könyvének is. Az alig harmincas szerző eddi-
gi életét írta meg, amelynek középpontja természetesen 
ő és ő és ő. Persze ki más legyen egy önéletrajzi regény 
főhőse, ha nem maga a szerző. És a műfajból is követke-
zik, hogy mindent és mindenkit önmagához képest mér 
és értékel és viszonyít. Bár szövegszerűen időnként talán 
szerepel a műben, hogy esetleg mások is rendelkezhetnek 
érzelmekkel, okokkal és magyarázatokkal, miért úgy vi-
selkednek, ahogy – valójában ez nem kelti fel a szerző 
érdeklődését. Itt csak ő fontos, mindenki statiszta, hogy 
asszisztáljon bizonyos sikereihez, és ahhoz a sok-sok té-
pelődéshez, ami oly jellemző rá. A mai kor divatos szemé-
lyisége bizonyos kultúrkörökben a tépelődő, bizonytalan, 
nem cselekvő ember, akinek persze határozott véleménye 
alakul ki mindig mindenről, de abban is bizonytalan. 
Ráadásul nehéz gyermekkor felmutatása nélkül miként 
is lehetne belépni az alkotók világába? S hogy kinek mi 
a nehéz, az nem a valóságon múlik – jön a magyarázat –, 

hanem azon, mi miként látjuk. A vi-
lág szemében az már-már idilli volt, 
de ügyes alkotói eszközökkel teremt-
hetünk belőle egy olyan rémvilágot, 
hogy a szerző egyik kritikusa (Bartók 
Imre) egyenesen gyámhatóság után 
kiált. Igaz, aranykalitkában is érezhe-
ti magát valaki vacakul.

Kemény Lili alkotása azért is ügyes, 
mert csinos kis bulvárszenzációt je-
lent. Az oly drámaian leírt gyermek-
kor egyik főszereplője Kemény István, 
nemzedékének egyik legelismertebb, 
legnépszerűbb költője. A szerző édes-
anyja, a könyv szerint hóbortos, lökött, 
lázálmokat kergető Szirmay Ágnes – aki 
maga is több sikeres könyvet jegyzett –, szintén saját ne-
vén szerepel a kötetben, ahogy a húga, Kemény Zsófi is. És 
aztán itt van a könyv főszereplőjének, „Kemény Lilinek” 
a bőven tárgyalt szerelmi élete, két fickó közötti őrlődése, 
majd a kiegyezés egy „szerelmi háromszögben”. S miután 
a szereplők a belpesti szubkultúrában mind ismertek, nyil-
ván sokan már csak ezért is kézbe veszik a kötetet. Őszinte 
kitárulkozás, szükséges fejlődési regény vagy pár fillérért 
kiárusított család – ezeken lehet majd jól vitatkozni.

A könyv másik lényeges része a Színház- és Filmművé-
szeti Egyetem, vagyis az SZFE elrablásáról szól. Belülről 

ábrázolja, miként próbálták a hallgatók 
reménytelenül, de hősiesen megvédeni 
iskolájukat. Amelyet a politikai hatalom 
tönkretett, elrabolt és fél- vagy negyedte-
hetség kegyenceinek adományozott. Ke-
mény Lili itt is elégedetlen a többiekkel, 
szerinte nem jelképes cselekedetekre lett 
volna szükség, nem hosszú és gyakran 
meddő vitákra, hanem igazán határo-
zott, kemény, valódi ellenállásra – ami-
hez persze hiányzott a valódi, kemé-
nyen támogató, nagy szolidaritás is. 
Fájdalmas igazság.

A regény – mert regény ez – úgy is 
olvasható, mint a mai harmincasok 

éles kritikája szülei nemzedékével szemben. Amiben 
biztos sok az igazság, miért ne volna, hiszen mindenki 
abban érzi rosszul magát, amiben jó neki.

Kemény Lili első verseskötete tizenéves korában je-
lent meg. Most egy interjúban azt mondta, szégyelli azt 
a művét. Azt, hogy tizenöt esztendő múlva mit fog erről 
a „Nem”-ről gondolni, nyilván még nem sejtjük. Druk-
kolunk, hogy ezt ne röstellje majd. Ellentmondásaival 
együtt mindenesetre a kortárs irodalom érdekes, egy el-
olvasást megérdemlő műve.

(Kemény Lili: Nem, su/cure-sale kiadó, 2024.)
D. J.

Idén május 3-án és 4-én adta át helyét 
a Bartók Béla út az Eleven Tavasznak. 
A művészetkedvelők és a kikapcsolódni 
vágyók az 1 művész 1 porta nevű kezde-
ményezés részeként a Szent Gellért tértől 
a Feneketlen-tóig élvezhették a műalko-
tásokat, foglalkozásokat, gasztronómiai 
élményeket és zenei produkciókat. 

Különleges látványt nyújtott a Bor és Kézműves Galéria 
előtt kiállított installáció az Eleven Tavaszon május 3-án 
és 4-én. Tóth Annamária Rita és Borbás Tóth Marica cél-
ja az volt, hogy egy kültéri művel lépjenek be a járókelők 
terébe, a Bartók Béla út forgatagába. A leporellószerűen 
meghajtott nagyméretű kép az úttal párhuzamosan elhe-
lyezve lehetőséget adott a nézőnek, hogy mozgás, sétálás 
közben figyelje meg az installáció különböző oldalain ki-
rajzolódó részleteket. Az alkotást az önkormányzat vezetői 
is megtekintették az idén 10. születésnapját ünneplő Bartók 
Béla Boulevard Egyesület (BBB) és több más szervezet 
jóvoltából megrendezett kétnapos kulturális eseményen. 
A bemutató sétán dr. László Imre, Újbuda polgármestere 
elmondta, az önkormányzatnak rendkívül fontos a BBB 
tevékenysége, az egyesület által nyújtott kulturális ernyő.

Nem csak a turistáké a világ
A világ egyik legismertebb programajánló magazinja, 
a londoni Time Out 2021-ben is elkészítette a világ leg-
menőbb környékeiről szóló rangsorát, és Újbudát a hetedik 
helyre tette a 49 pontból álló listán. – Az értékelés meg-
említette, hogy a járvány idején Budapesten sokan a zöl-
debb budai oldalra tették át székhelyüket, ahol a fasorral 

szegélyezett Bartók Béla út a legizgalmasabb a bohém ká-
vézókkal, bárokkal, művészeti galériákkal – idézte a pol-
gármester. Hozzátette: „sok még a tennivaló. Fontos, hogy 
a környék valóban úgy nézzen ki, ahogy azt sokan szeret-
nék. Ez nem egyszerű. Korábban is azt terveztük, hogy ez 
a hely a művészet és a kikapcsolódás egyvelegének tere 
lesz. Most sem szeretnénk, hogy csupán éttermek soroza-
tából álljon. Ezen több civil szervezet dolgozik.” 

Barabás Richárd, Újbuda kultúráért felelős alpolgármes-
tere a Bartók Béla Boulevard funkciójáról, az Eleven 
Tavaszról, valamint a többi, rendszeresen ide szervezett 
eseményről, azok sokszínűségéről és a teendőkről beszélt. 
Az idei Eleven Tavasszal kapcsolatban az alpolgármester 
a főváros, Újbuda, a helyi kulturális erők és a BBB koope-
rációjának sikerét emelte ki. – A fesztivál Magyarország 
uniós csatlakozásának 20. évfordulójának ünneplése is volt 
– mondta. – Az Eleven Tavasszal, illetve Ősszel, a Bartók 
Feszttel és olyan kisebb programokkal, mint a Szabad a Tér 
pályázat folyamatosan igyekszünk növelni a pezsgést. 
Ugyanakkor fontos, hogy az itt élők és a fesztiválozók igé-
nyei közt egyensúly legyen. Nem engedhetjük meg, hogy 
a környék csupán turistaközponttá váljon. Olaszországban 

is azok a pizzázók a legjobbak, ahol a helyiek esznek – tette 
hozzá az alpolgármester. A jövő fejlesztéseivel kapcsolat-
ban Barabás Richárd azt reméli, hogy egy, az önkormány-
zatokkal együttműködő vagy egy szociáldemokrata/zöld 
kormány segítségével a Gárdonyi tér közelében lévő, egy-
kor ott működő Hadik laktanya helye egy nyitottabb kultu-
rális funkciót kaphat.

Meghosszabbított Belváros 
A bemutató második állomása a Szabadság híd budai 
hídfőjénél, a kerület határát is jelentő Szent Gellért téren 
volt. Itt Kele Juci SPIRáLtjáró című, többnézetű szabad-
téri alkotása volt látható. A helyszínen Bősz Anett humán 
területekért felelős főpolgármester-helyettese hangsúlyoz-
ta: az Eleven Tavasz a fővárosban is jelentős szerepet tölt 
be, egyebek között a különböző városrészeket köti össze. 

Eleven Tavasz: kulturális forgatag a Bartók Béla úton

Jubilál a BBB Egyesület

1 művész 1 porta
A fenntarthatóság jegyében számos 
kreatív program vonzotta a látogatókat. 
A Medence Csoport újrahasznosító műhe-
lyében például használt reklámanya-
gokból készítettek egyedi táskát; Péczely 
Patríciával textilhulladékokból álmodták 
meg lakásuk egyedi díszítőelemeit, Halmos 
Mónika pedig az etikus növénygyűjtés 
és a balkonkertészet alapjairól tartott 
előadást. Schlammerné Milner Anna 
a legfiatalabb generációt célozta meg 
interaktív workshopjával, ahol papírból, 
ruhacsipeszekből és műanyag kupakokból 
lehetett új játékot alkotni. A művészet 
szerepe a mikroközösségek mentális egész-
ségének megőrzésében is segített; számos 
önismereti workshopon és intuitív, játékos, 
önreflektív sétán lehetett részt venni. 
Újdonságként A mi utcánk hozott külön-
leges programot, a résztvevők a közte-
rekhez fűződő korábbi érzéseket gondolták 
újra. A KultBazaar élő alkotótérré változ-
tatta a Gárdonyi teret: öt kortárs író négy 
képzőművésszel, három zenésszel és közel 
egy tucat színésszel gondoskodott arról, 
hogy a legjobb hangulatban randevúzhas-
sanak lokális örökségeikkel. Az egész nap 
elérhető interaktív sétaszínház este BENZE 
és a Night Projection jóvoltából nagysza-
bású fényfestéssel egészült ki a Hadik ház 
homlokzatán.
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 PROGRAMAJÁNLÓ
fogadóórák

Hétfő: 8.00–18.00  
Kedd: 8.00–16.00

Szerda: 11.00–19.00   
Csütörtök: 8.00–16.00
Péntek: 8.00–14.00

kerületi  
kormányablak

Bocskai út 39–41. 

A teljes hónap programját megtalálják és letölthetik  
az Idősbarát Újbuda honlapról, illetve Facebook-oldalunkról is!

A programokon való részvétel feltétele az Újbuda 60+ Kedvezménykártya, vagy annak 
folyamatban lévő igénylése. Az Újbuda 60+ Kedvezménykártyához állandó újbudai lakcím 
és betöltött hatvanadik életév szükséges.

Caring         City a gondoskodó város

ÚJBUDAI ÖNKÉNTES KOORDINÁCIÓS ÉS MÓDSZERTANI KÖZPONT
Ügyfélfogadási idő: minden hétköznap 9.00–14.00 óra között. Cím: 1112 Budapest, Kérő utca 3.

ÚJBUDAI SZENIOR PROGRAMKÖZPONT
Nyitvatartási idő: minden hétköznap 8.00–12.00 óra között. Cím: 1117 Budapest, Bölcső utca 3.

TOVÁBBI ELÉRHETŐSÉGEINK
Levelezési cím: 1113 Budapest, Bocskai út 39–41. (A borítékra kérjük ráírni: Újbuda 60+ Program)

Központi telefonszám: (06 1) 372-4636 (H-P: 9.00–14.00) 
Önkéntes segítségvonal: 381-1361 (H–P: 9.00–13.00)

E-mail: 60plusz@ujbuda.hu • Weboldal: idosbarat.ujbuda.hu. Youtube csatornánk: Újbuda 60+ Program
facebook-oldalunk: Újbuda 60+ Program (www.facebook.com/Ujbuda60pluszProgram)

Kövessen minket a Facebookon is!

Kiadó neve: Média 11 Kft. • Kiadó címe: 1113, Budapest, Zsombolyai u. 5. • Kiadásért felelős személy neve: Molnár Krisztina • Szerkesztésért felelős  
személy neve: Tóth István Gergely •  Levelezési cím: Bp. 1518 Pf.: 135 • Telefon: 381-1307 • e-mail:  media11@ujbudamedia11.hu • Megjelenik 80 000 példányban  
• Szerkesztő: Szabó Márta • Korrektor: Paola Fernández • Újságírók: Dési János, Kelemen Angelika, Nemes Richárd, Tóth Kata, Török Dániel • Hirdetés: 381-1307 •  
marketing@ujbudamedia11.hu • Tervezőszerkesztő:  • Nyomtatás: Mediaworks Hungary Zrt. • Felelős vezető: Horváth Gábor nyomda üzletág igazgató  
 • Terjeszti a Zsombolyai Kft. • telefon: 0670/528-9020 • e-mail: lapterjesztes@zsombolyai.ujbuda.hu • Az újságban megjelent hirdetmények és hirdetések tartalmáért 
a szerkesztőség felelősséget nem vállal. Személyes apróhirdetés feladás: hétfőn és szerdán 8-15 óráig a 209. irodában.

impresszum

 � A XI. KERÜLETI DEMOKRATIKUS 
KOALÍCIÓ PROGRAMJAI 
Az újbudai választókerület elérhetőségei: e-mail: bp11@dkp.hu, www.facebook.
com/demokratikuskoalicioujbuda, tel.: 06/20/977-7478, 06/21/300-1000. Az iroda 
címe: 1114 Bp., Kosztolányi Dezső tér 11. Az iroda minden szerdán 15–18 óráig várja 
az érdeklődőket.

 � A XI. KERÜLETI FIDESZ PROGRAMJAI
A Fidesz XI. kerületi szervezetének munkatársai az alábbi elérhetőségeken 
várják az érdeklődők megkeresését. Cím: 1111 Budapest, Budafoki út 9–11. Nyitva-
tartási idő: hétfőtől csütörtökig 9–17, pénteken 9–14 óráig. Tel. szám: +36/1/209-
3439, mobil: +36/20/2000-781, e-mail: ujbuda@fidesz.hu, web: facebook.com/
fidesz11ker, simicskoistvan.hu facebook.com/simicskoistvan

 � A XI. KERÜLETI KDNP PROGRAMJAI
A KDNP-iroda (1111 Bp., Karinthy F. út 9.) minden hétköznap 14–17 óra között tart 
nyitva. Minden kedves érdeklődőt szeretettel várunk!

 � A XI. KERÜLETI  
JOBBIK-KONZERVATÍVOK PROGRAMJAI
Az Újbudai Jobbik-Konzervatívok önkormányzati képviselője, Bába Szilvia  
a +36/70/3799-163-as telefonszámon és a baba.szilvia@ujbuda.hu e-mail címen 
érhető el. Kövessék híreinket a Jobbik Újbuda Facebook-oldalon!

 � A XI. KERÜLETI LMP PROGRAMJAI
Híreink, infók: fb.com/lmpdelbuda. Ha szerinted is szükség van  
egy higgadt, konstruktív ellenzéki pártra, és szeretnél tenni egy  
zöldebb és igazságosabb jövőért, gyere, és csatlakozz hozzánk!  
lmp.hu/kampanycsapat, elérhetőségeink: ujbuda@lehetmas.hu,  
+36/20/209-5932.

 � A XI. KERÜLETI MSZP PROGRAMJAI
Telefonos ügyelet: 205-3655; e-mail:  
ujbuda@mszp.hu, www.ujbuda.mszp.hu,  
www.facebook.com/mszpujbuda 

 � A XI. KERÜLETI MI HAZÁNK MOZGALOM 
PROGRAMJAI
A Mi Hazánk értelmiségi holdudvarából alapított Fekete István Szabadegye-
tem következő előadását dr. Csókay András idegsebész: Krisztus a tudomány 
megváltója címmel május 16-án, csütörtökön 18 órától a Bartók Béla út 96. alatti 
párthelyiségben. Házigazda: Novák Előd országgyűlési képviselő.

 � A XI. KERÜLETI MOMENTUM PROGRAMJAI
Tisztelt Olvasók! Köszönjük a sok támogatást és véleménymegosztást! Továbbra 
is szeretettel várjuk Önöket pultjainknál és eseményeinken, és reméljük, minél 
többet ötletelhetünk közösen arról, hogyan lehetne Újbuda a jelenleginél is 
szerethetőbb hely. Az aktuális hírekért és információkért kövessék politikusaink, 
valamint a Momentum Újbuda Facebook-oldalát.

 � A XI. KERÜLETI PÁRBESZÉD PROGRAMJAI
Az aktualitásokról és programokról a www.facebook.com/BarabasRichard 
oldalon kaphat naprakész tájékoztatást!

pártok eseményei

Az Újbuda újságban ízelítőt 
olvashat programja-
inkról. A teljes kínálatról 
a www.idosbarat.ujbuda.
hu honlapon, az Újbuda 60+ 
Program Facebook-oldalán, 
illetve hétköznap 9–14 óráig 
a 372-4636-os telefonszámon 
érdeklődhet. 

ÁTMOZGATÓ TÁNCÓRA
Az egész testet átmozgató tánctorna segít 
helytelenül berögzült mozgásaink felisme-
résében, egészségesebbé és kellemesebbé 
rendezésében. A mozgások elsajátítása fel-
fedező, játékos, saját ritmusban folyik, elég 
szünettel, a teljesítmény erőltetése nélkül.

Időpontok és helyszínek:
 minden kedden 8.15–9.15, Újbudai Sze-

nior Programközpont (Bölcső utca 3.)
 minden kedden 9.45–10.45, Újbudai 

Önkéntes Koordinációs és Módszertani 
Központ (Kérő utca 3.)

A program ingyenes, érdeklődni lehet hét-
köznap 9–14 óráig a 06/1/372-4636-os te-
lefonszámon.

 
KÁRTYA-  
ÉS TÁRSASJÁTÉKKLUB
A társasjátékozás kikapcsol, elgondolkod-
tat, fejleszt, és közben szórakoztat is. Ha 
szeretne játszani, szívesen tartaná karban 
gondolkodását és szellemi frissességét, töl-
tené idejét jó társaságban, valamint meg-
ismerkedne különböző táblás, kártya- stb. 
játékokkal, akkor várjuk sok szeretettel 
alkalmainkon. Időpont: minden kedden 
9.15–12.15. Helyszín: Újbudai Önkéntes 
Koordinációs és Módszertani Központ 
(Kérő utca 3.). A program ingyenes, érdek-
lődni minden hétköznap 9–14 óra között 
a 06/1/372-4636-os telefonszámon.

 
DO-IN – JAPÁN JÓGA
Időpont: minden szerdán 13.15–14.15. Hely-
szín: Újbudai Önkéntes Koordinációs és Mód-
szertani Központ (Kérő utca 3.). A program in-
gyenes, érdeklődni lehet hétköznap 9–14 óráig 
a 06/1/372-4636-os telefonszámon.

 
KALANDOZÁSOK  
A MŰVÉSZETEK 
VILÁGÁBAN
Az ókeresztény és bizánci művészet tör-
ténete: katakombák, szarkofágok; építé-
szet – ókeresztény bazilikák, San Vitale 

(Ravenna); mozaikművészet; bizánci 
művészet – Hagia Sophia; iparművészet 
és textilművészet. Kézműves foglalkozás: 
A/5 méretben papírmozaik tervezése és ki-
vitelezése. Időpont: május 16. 9.30–11.30. 
Helyszín: Újbudai Önkéntes Koordináci-
ós és Módszertani Központ (Kérő utca 3.) 
A foglalkozás ingyenes, érdeklődni lehet 
hétköznap 9–14 óráig a 06/1/372-4636-os 
telefonszámon.

 
KIRÁNDULÁS A DINPI 
SZERVEZÉSÉVEL 
Találkozás az erdőtündérrel a pilisszent-
iváni Fehér-hegyen. Könnyű terepi prog-
ram, időjárásnak megfelelő öltözet, zárt 
cipő; esőkabátot vagy esernyőt hozzon 
magával. Időpont: május 23. Túravezető: 
Kremnicsán János (DINPI). Jelentkezni ki-
zárólag személyesen, saját részre lehet má-
jus 14–21. között 9.30–13.00 óráig a Kérő 
utcai központban a férőhelyek függvényé-
ben. Kérjük, hozza magával 60+ kedvez-
ménykártyáját, személyi igazolványát, lak-
címkártyáját!

 
A TERMÉSZETJÁRÁS 
HATÁSAI TESTI-LELKI 
JÓLÉTÜNKRE – DINPI-
ELŐADÁS
Előadó: Kremnicsán János (DINPI). Idő-
pont: május 17. 11.00. Helyszín: Újbudai 
Önkéntes Koordinációs és Módszertani 
Központ (Kérő utca 3.). A program ingye-
nes, érdeklődni lehet hétköznap 9–14 óráig 
a 06/1/372-4636-os telefonszámon.

 
SZÁMÍTÓGÉP-  
ÉS INTERNETHASZNÁLAT 
– SEGÍTSÉGNYÚJTÁSSAL
Időpont: minden pénteken 8.00–11.45. 
Helyszín: Újbudai Szenior Programköz-
pont (Bölcső utca 3.). A segítségnyújtás 
ingyenes, érdeklődni lehet hétköznap 9–14 
óráig a 06/1/372-4636-os telefonszámon.

MERIDIÁNTORNA 3-1-2
A kínai gondolkodás szerint az ember 
energetikai rendszerében a meridiánok 
(energiacsatornák) központi szerepet tölte-
nek be. A meridiánok közvetítenek minden 
energiát, információt a szervek és a többi 
meridián között, az ember belső energiája, 
a Chi (csí) kering bennük. A kínai gyógyí-
tás egyik alapelve az életenergia szabad, 
akadálytalan áramlása. A 3-1-2 meridi-
ángyakorlat egy körülbelül 15-20 perces 
gyógytorna, egyszerű, mindenki számára 
elsajátítható, biztonságos módszer. Ha-
sonlóan a csikunghoz, ha napi rendsze-
rességgel végezzük, feloldódnak a testünk 
meridiánjaiban keletkezett blokkok, ami 
a test öngyógyító folyamatait indítja be. 
A meridiántornát a Bölcső utcai és a Kérő 
utcai programközpontban is folytathatják. 
A program ingyenes, időpontokról érdek-
lődni hétköznap 9–14 óráig a 06/1/372-
4636-os telefonszámon lehet.

JÁTÉKOS AGYTORNA
Játékok a memória frissen tartására. Idő-
pont: minden szerdán 10.00–12.00. Hely-
szín: Gazdagréti Közösségi Ház (Tö-
rökugrató utca 9.). A program ingyenes, 
érdeklődni lehet a 06/1/246-5253-as tele-
fonszámon.

 
ŐRMEZEI SZÍNPÓDIUM – 
MINDEN TITOK 
Für Anikó és Hrutka Róbert estje. Für Ani-
kó színművész és Hrutka Róbert zenész, 
zeneszerző közös estjén többek között Ady 
Endre, József Attila, Kaffka Margit, Bere-
ményi Géza, Zelk Zoltán, Pilinszky János, 
Nagy László versei hangzanak el Hrutka 
Róbert által megzenésítve. Für Anikó – 
ének, vers, próza, Hrutka Róbert – ének, 

gitár. Időpont: május 17. 19.00. Helyszín: 
Őrmezei Közösségi Ház (Cirmos utca 8.). 
Belépődíj: 2700 Ft, a programról érdeklőd-
ni lehet az okh@ujbudakozpont.hu címen.

 
KELENVÖLGYI ROCKKLUB
A házigazda a Hestia zenekar, vendége 
az Afium együttes Szlovákiából. A kon-

cert után beszélgetés Maróthy Zoltánnal, 
az Ossián, a Fahrenheit és a Kiss Fore-
ver Band gitárosával. Időpont: május 18. 
18.00. Helyszín: Kelenvölgyi Közösségi 
Ház (Kardhegy utca 2.). Belépő: 1500 Ft, 
a programról érdeklődni lehet a 06/1/424-
5363-as telefonszámon.

  
TERMÉSZETJÁRÁS
Pilis-hegység: Két-bükkfa-nyereg–Piliste-
tő–Pilisszántó. Táv: 14 km. Időpont: május 
19. Találkozó: 8.10, Batthyány tér, HÉV 

(ind. 8.18). Túravezető: Somóczi Szilvia 
(Caola), előzetes jelentkezést kér 16–19 
óra között a 06/30/340-3490-es vagy 
a 06/1/316-7423-as telefonszámon. A prog-
ram ingyenes.

ÚJBUDAI DEKAMERON 
KÖNYVKLUB
Vámos Miklós: Apák könyve. Időpont: má-
jus 21. 18.00–20.00. Helyszín: Albertfalvi 
Közösségi Ház (Gyékényes utca 45–47.). 
A program ingyenes, érdeklődni lehet hét-
köznap 9–17 óráig a 06/1/204-6788-as te-
lefonszámon.

 
TISZTELT ÜGYFELEINK!

Tájékoztatjuk önöket,  
hogy a 60+ programközpontok  

május 20-án, pünkösdhétfőn  
zárva tartanak!

Mahunka Imre 
(1859–1923) karrierje 
Albertfalván kezdő-
dött – az egykor önálló 
kis településen már 
a 18–19. században jó 
pár asztalos, bútorké-
szítő megtelepedett, 
dolgozott, látta el áruval 
a közeli, mind jobban 
fejlődő Budát és Pestet. 
Közülük talán Mahunka 
vitte a legtöbbre, 
akinek jelentős gyára, 
üzlete lett, sőt, parla-
menti képviselővé is 
választották.

Bár sikereinek csúcsán Mahunka 
Imre már nem Albertfalván élt, 
és üzeme is a pesti belvárosban 
működött, szülőföldjétől sosem 
szakadt el. Végrendeletében va-
gyona tekintélyes részét az albert-
falvai katolikus templom létre-
hozására hagyta – Bethlen István 
képviselőjeként és Albertfalva 
szülötteként ez talán nem is meg-
lepő tőle. A rokonok pereltek, 

mert maguknak akarták 
az örökséget, ám végül ebből 
a pénzből épült fel a temp-
lom, amely 1941-re készült 
el. A ’30-as évek derekán 
Mahunkáék egykori szoba-
leánya – aki egy ítélet szerint 
Mahunka Imre „törvényte-
len” gyermekének anyja volt 
– elérte, hogy az egyházköz-
ség havi 50 pengő gyermek-
tartást fizessen neki az örök-
ségből. Az ügyet a korabeli 
lapok meglepően részletesen 
tárgyalták, a bútorgyáros 
hírnevének azonban ez sem 
ártott.

De vissza a bútorokhoz. 
Bár ma is fel-felbukkan-
nak Mahunkától származó 
szekrények, ágyak és egye-
bek – számolt be Mika Edit, 
aki régóta foglalkozik Újbuda 
helytörténetével –, működé-
sét ma leginkább a családias 
albertfalvai helytörténeti ki-
állításon ismerhetjük meg. 
A gyűjteményben akad masz-
szív kétajtós szekrény, határo-
zott vonalú, szigorú ágy, va-
lamint üknagymamánk tükrös 
fésülködő asztalkája is. Egy sa-
rokra onnan pedig megtekinthető 
Kisfaludi Strobl Zsigmond szobra, 
amely feleségével együtt ábrázolja 
a híres bútorkészítőt. 

Mahunkának már az apja is 
asztalosként dolgozott, ő lett 
a helyi ipartestület első elnöke. 
Fia, Imre hamar megszerette 
a csiriz szagát, a gyalu surro-
gását – kitanulta apja mestersé-
gét, majd a kor szokásai szerint 
nyugat-európai tanulmányútra 
indult, hét évig vissza sem jött. 
Valószínűleg nemcsak bútorokat 
tervezni tanult meg, nemcsak 
a korszerű technikát sajátította 
el, de az alapvető üzleti fogáso-

kat is. Ügyes kezű asztalos sok 
akadt a környéken, bőven termett 
a konkurencia, ő azonban üzleti 
érzékével kiemelkedett az átlag-
ból. Üzemszerű termelésre állt 
rá, sokat foglalkozott a kereske-
delemmel, az eladási lehetőségek 
bővítésével, ma úgy mondanánk, 
a marketinggel. 

A világhírnévre szert tett Thék 
bútorgyárnak az I. világháború 
előtt már 400 dolgozója volt, Ma-
hunkáéknak csak 50, de ezzel is 
ott szerepeltek a legnagyobbak 

listáján. Ráadásul sorra jöttek 
a sikerek. 1897-ben Mahunka 
Imre a brüsszeli iparművé-
szeti tárlat magyar részének 
egyik rendezője, kiállítója 
lehetett; 1900-ban az akkor 
nagyon jelentős eseménynek 

számító párizsi világkiállí-
táson aranyérmet kapott egy 

hálószoba-berendezése, ame-
lyet Faragó Ödön iparművész 
tervezett. Büszkén jelenthette, 
amikor visszatért a fény városá-
ból a gyorsan fejlődő Budapest-
re: „A jelenlegi párisi és londoni 
teljesen exkluzív irányú, stilsze-
rűség tekintetében nagyon magas 
fokon álló műbútor tárgyak elő-
állítását, valamint teljes lakásbe-
rendezések dekoracionális művé-
szetét behatóan tanulmányoztam 
és a műtárgyak alkotását saját, 
helybéli gyáramban bevezettem.”

Budapest robbanásszerűen gaz-
dagodott ezekben az években. 
Fényűző paloták sorát húzták fel, 
egyre több polgári lakás épült, 
szükség volt tetszetős bútorra, ní-
vós belsőépítészeti megoldások-
ra, a tekintélyt parancsoló fabur-
kolat vagy belső lépcsősor sem 
számított ritkaságnak. Mahunka 
Imre hamarosan már a császári 
és királyi udvari szállító címmel 
is rendelkezett – ez nem jelenti 
feltétlenül azt, hogy Ferenc József 
az ő székén ült, az ő asztalánál 
evett volna, de biztos jól mutatott 
a vállalkozás cégérén, levélpapír-
ján. A cég nemcsak lakásokat bú-
torozott be, például a pesti járás-
bíróság Markó utcai épületét is ő 
rendezhette be.

Szakmájának erősítésében is 
fontos szerepet töltött be, szív-
ügyének tekintette az ifjú aszta-
losok képzését, iskolájuk meg-
szervezését. Sikereinek csúcsán 
lett országgyűlési képviselő – ma 
már nehéz megmondani, jó politi-
kai kapcsolatai segítették-e az üz-
leti életben, de az biztos, hogy 
ismertsége ezzel továbbnőtt. És 
az is vitán felül áll, hogy saját 
erejéből jutott sokra, kétkezi mes-
teremberből lett jól menő gyáros, 
módos polgár, közéleti férfiú.

D. J.

DR. LÁSZLÓ IMRE (DK) polgármester. 
Előzetes egyeztetés alapján. Jelentkezés: 
fogadoora@ujbuda.hu. Dr. László Imre 
polgármester szeretettel várja Önöket Őrmezőre 
közösségi szemétszedésre. Időpont: 2024. május 
18. 11.00. Helyszín: 1112 Budapest, Cirmos utca 
8. Őrmezei Közösségi Ház

BAKAI-NAGY ZITA (DK) 16. evk., 
alpolgármester. Előzetes egyeztetés  
alapján; +36/70/684-7145,  
bakai.nagy.zita@ujbuda.hu

BARABÁS RICHÁRD 
(PÁRBESZÉD) 1. evk. képviselő, kulturális 
alpolgármester. Előzetes egyeztetés alapján; 
www.facebook.com/BarabasRichard. Telefonos 
elérhetőség: +36/70/684-7427. Levelezési cím: 
barabas.richard@ujbuda.hu

ERHARDT ATTILA (MOMENTUM) 
alpolgármester, 12 evk. önk. képv. Előzetes 
egyeztetés alapján: erhardt.attila@ujbuda.hu, 
+36/20/316-2925 

HINTSCH GYÖRGY (MSZP) 
alpolgármester. Alpolgármesteri fogadóóra 
minden hónap első szerdáján. Bejelentkezés 
az alábbi telefonszámon lehetséges:  
+36/70/684-7147

OROSZ ANNA (MOMENTUM) ogy. 
képv. Fogadóóra minden szerdán  
16.30 és 18.30 között a Villányi út 48.-ban. 
Előzetes bejelentkezés szükséges  
a 06/30/591-0979 telefonszámon

TÓTH ENDRE (MOMENTUM)  
ogy. képv. Fogadóóra előzetes egyeztetés alapján. 
Telefon: +36/70/618-0092.  
E-mail cím: toth.endre@momentum.hu

BÁBA SZILVIA (JOBBIK) 13. evk., 
önk. képv. Előzetes egyeztetés alapján telefonon 
a +36/70/379-9163-as telefonszámon vagy 
a baba.szilvia@ujbuda.hu e-mail címen

DR. BÁCS MÁRTON (DK)  
7. evk., önk. képv. Előzetes egyeztetés alapján; 
+36/70/902-1837, bacs.marton@ujbuda.hu

BUDAI MIKLÓS (MSZP) 8. evk. önk. 
képv. Előzetes egyeztetés alapján;  
+36/30/655-3042, budai.miklos@ujbuda.hu 

CSERNUS LÁSZLÓ  
(FIDESZ–KDNP) önk. képv. Előzetes 
egyeztetés alapján; +36/20/597-5600, csernus.
laszlo@ujbuda.hu, csernus.laszlo@fidesz.hu

DAÁM ALEXANDRA 
(MOMENTUM) 6. evk., önk. képv. Előzetes 
egyeztetés alapján: daam.alexandra@ujbuda.hu, 
+36/30/184-3396

ELEKES TAMÁS (FIDESZ–KDNP) 
önk. képv. Előzetes egyeztetés alapján 
+36/20/201-8588, elekestamas@fidesz.hu 

GÖRÖG ANDRÁS (MSZP) 11. 
evk., önk. képv. Előzetes egyeztetés alapján: 
+36/30/966-2187, mail@gorogandras.hu

DR. HOFFMANN TAMÁS 
(FIDESZ–KDNP) önk. képv.  
hoffmann.tamas@ujbuda.hu

JANKÓ ISTVÁN (FIDESZ–KDNP) 
5. evk. önk. képv. Előzetes egyeztetés alapján: 
+36/30/655-3033, jankoistvan58@gmail.com

JUNGHAUSZ RAJMUND 
(FIDESZ–KDNP) 15. evk., önk. képv. 
Előzetes egyeztetés alapján: +36/70/942-4624, 
junghausz.rajmund@ujbuda.hu

KELLER ZSOLT (MSZP)  
17. evk., önk. képv. Előzetes egyeztetés alapján: 
+36/70/339-6580, zsoltkeller1@gmail.com

KREITLER-SAS MÁTÉ (LMP)  
4. evk., önk. képv. Előzetes egyeztetés alapján: 
+36/30/571-1922, sas.mate@lehetmas.hu

LADOS TAMÁS (MOMENTUM)  
14. evk., önk. képv. Előzetes egyeztetés alapján: 
lados.tamas@momentum.hu,  
+36/30/5588-375

DR. MOLNÁR LÁSZLÓ  
(FIDESZ–KDNP) önk. képv.  
+36/30/948-8084, molnar.laszlo@ujbuda.hu

NAGYNÉ ANTAL ANIKÓ  
(FIDESZ–KDNP) önk. képv.  
+36/70/383-7230, antal.aniko@ujbuda.hu

NÉMETH GYÖNGYVÉR 
(MOMENTUM) 2. evk., önk. képv.  
Előzetes egyeztetés alapján: nemeth.gyongyver@ 
momentum.hu, +36/30/740-5960.  
Várjuk Önöket dr. László Imre polgármesterrel 
kutyás workshopra és tréningre, ahol különféle 
trükköket is elsajátíthatnak kutyusukkal. 
Időpont: 2024. május 17. 17.00–19.00  
Helyszín: 1118 Budapest, Verejték utca 2. 
Gellért-hegy, Jubileumi park.

RÁDI KÁROLY (DK) 10. evk., önk. képv.  
+36/30/547-7468, radi.karoly@ujbuda.hu

SZABÓ LÁSZLÓ (FIDESZ–KDNP) 
önk. képv. Előzetes egyeztetés alapján: 
+36/20/486-3300, szabo.laszlo@ujbuda.hu, 
szabo.laszlo@fidesz.hu

SZECSŐDI PATRIK (Mi Hazánk) 
önk. képv. Minden pénteken 8–11 óráig  
a Mi Hazánk Mozgalom Újbudai Szervezetének 
Bartók Béla út 96. alatti irodájában. Egyeztetés: 
szecsodi.patrik@mihazank.hu, 06/30/870-4700

TÓTH MÁRTON (MSZP) 3. evk., önk. 
képv. Előzetes egyeztetés alapján: +36/30/164-
4492, +36/70/413-2314, marton.toth@mszp.hu

VARGA GERGŐ (DK) 9. evk.,  
önk. képv. Egyeztetés alapján:  
+36/70/475-9049, varga.gergo@ujbuda.hu

Az albertfalvai 
asztalos karrierje

Egy szobor hazatalált
Az albertfalvai kiállítástól érdemes egy sarkot elsétálni ad-
dig a bizonyos kétalakos szoborig, amelyet a főváros ren-
delt a Mahunka házaspár halála után. Alkotója, Kisfaludi 
Strobl Zsigmond a kor legnevesebb szobrászai közé tarto-
zott – Újbudán áll a Szent Imre herceget bemutató munkája, 
az ő műve az Országház előtti korábbi Kossuth-szobor, va-
lamint a Gellért-hegyi Szabadság-szobor is.

A Mahunka házaspárt ábrázoló kompozíció, amelyet 
Horthy Miklósné avatott fel, eredetileg a II. kerületi Ka-
vics utcában lévő nyaraló előtt állt, amelyet Mahunkáék 
a fővárosra hagytak gyermekotthon céljára. Később egy 
óvoda került oda, a szobor elfelejtődött, benőtte a növény-
zet, lassan pusztult. Véletlenek egész sora kellett hozzá, 
hogy méltó helyre, köztérre kerülhessen. Egy kerületi 
orvos, dr. Máté Róbert egyik páciense megdicsérte az al-
bertfalvai lokálpatrióta doktor bútorait, ő pedig büszkén 
közölte, hogy azok egy odavalósi híres asztalos, Mahunka 
Imre művei. A látogatónak rémlett, hogy ő látta valahol 
Mahunka szobrát, ezután indult az expedició, és találták 
meg az alkotást egy őstölgyes mélyén. A lokálpatrióták ezt 
követően megszervezték, hogy a szobrot modellje egykori 
szülőhelyén állítsák fel újra.

A bronzalakok előtt ácsorogva felvetettem Mika Edit-
nek, milyen áhítatosan néz fel az ülő feleség az urára – ő 
inkább úgy látja, hogy a férj tekint meghitten a feleségére. 
Egy szeretetben élő, sikeres albertfalvai házaspár emlék-
műve ez.
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JÁTSSZ A JÖVŐ JÁTÉKAIVAL:  

SZERENCSEKERÉK ARCFESTÉS FLYING BALL CASH BOKSZ DELUXE  
ICAROS CLOUD BIZTOS KÉZ AIR GRAFFITI BATAK – REFLEX FAL 

MINDFLEX CATCH THE LIGHT – REFLEX GAME AEROTRIM DIGITÁLIS 
KARIKATÚRA VR BEE VR SHARK SELFIE SWAP AZ AI SEGÍTSÉGÉVEL

Ady Endre: Május c. költeményéből idézünk 2 sort.
Vízszintes: 1. Komárom-Esztergom vármegyei város. 4. Az idézet első sora (Ü, J, S, B, Z). 
13. MÁV ügyfele. 14. A célba vett dolognak nekimegy. 15. Libanoni gépkocsijelzés. 17. Lóg. 

19. Hajlakkpermet! 20. Népszerű padlóburkolat rövid neve. 
22. Összeköttetés része! 24. Vissza: frissítő ital. 26. Exvilág-
bajnok lett sakkozó (Mihail). 28. Kettőzve: afrikai dob. 29. 
Rövidítés számok előtt. 30. Doktor. 32. … Turner, rocksztár. 
34. Tragikus sorsú thébai királyné a görög mitológiában. 36. 
Ukrán és belgiumi autójel. 38. Zenei kifejezésekben: nagyon. 
40. New Haven-i magánegyetem. 41. Indián békepipa. 43. 
Oda-vissza: motorfajta. 44. Nyű betűi keverve. 45. Jótékony-
kodás saját testnedvvel. 46. Ilja Arnoldovics Fajnzilberg írói 
neve, Petrovval együtt írta művei zömét. 47. Forogni kezd! 
48. Számottevő. 49. Az Orava magyar neve. 50. Olimpiai 
és világbajnok német úszó (Kornelia). 52. Szigor vége! 53. 
Támadás. 54. Franz Kafka regénye (2 szó). 56. A „repülő 
finn” (Paavo Johannes). 58. Éneklő szócska. 59. Ölt betűi ke-
verve. 61. Magyar Államvasutak, röv. 63. Tisztességtelen ha-
szon. 64. Kálium, ittrium és kén vegyjele. 65. Papírra jegyez. 
67. Létezik. 69. Hócsalán. 71. TeleSport, röv. 72. Guvatféle 
madár. 75. Részekre tagol.

Függőleges: 1. Tupoljev felségjele. 2. Igekötő. 3. Tompa 
fényű selyemszövet. 4. Vissza: nagyobb főzőedény. 5. Izrae-
li sivatag. 6. Deciliter, röv. 7. Görög betű. 8. Versenykezdet. 
9. Kellemes szag. 10. Mányoki Ádám udvari festő névbetűi. 
11. Vesztegel. 12. Szavazatgyűjtő edény. 16. Az idézet má-
sodik sora (K, L, Ő, S, A). 18. Baranya vármegyei község. 
21. Szomjoltó. 23. Kis és nagy jelzőkkel ellátott Versailles-i 
kastélyok. 25. Volkswagen-típus. 27. Klasszikus határvo-
nal. 30. Gobelin-részlet! 31. A zsidók bölcs királya. 33. An-
gol tagadás. 35. Afféle. 37. Német vállalkozó és cégalapító 
a 18. sz-ban (Johann Wilhelm). 39. Németországban élő 
magyar származású író, filmrendező, médiaszemélyiség 
(Ferenc). 41. Számnév. 42. Eltérő. 45. Terménytároló. 46. 
Pusztít. 48. Egy falatnyi tepertő! 49. Állatgyógyászati Ter-
mékek Igazgatósága, röv. 51. Katalán festő- és szobrászmű-
vész (Salvador). 53. Hajósvödör. 55. Azonnal felel. 57. A te-
tejére helyez. 60. Korpusz. 62. Tűvel, cérnával dolgozik. 64. 
Az egykori állampárt ifjúsági szervezetének betűszava. 66. 
Rákosi Szidi színésznő és -pedagógus monogramja. 68. Nit-
rogén és cérium vegyjele. 70. Vízben tisztít. 73. Zene fele! 
74. Belül csal! 76. Zalaszentgrót határai!

Beküldendő: vízsz. 4. és függ. 16. Beküldési határidő: 
a megjelenést követő hét keddje. Cím: 1518 Budapest, Pf.: 
135. vagy a rejtvény@ujbuda.hu e-mail címre. 2024. 14. 
SZÁM REJTVÉNYÉNEK MEGFEJTÉSE: „Mint anyja em-
lőin a csecsemő, életet szív a dombra dűlt mező”. NYERTES: 

Némethné Nádasi Klára, 1116 Bp,. Nyeremény: könyvjutalom, mely a szerkesztőségben 
(Zsombolyai u. 5.) vehető át. 

keresztrejtvény

Ha van jó ötleted, hogyan tehetnéd környezetedet szebbé 
vagy hogyan építhetnéd lakóközösségedet, ne habozz, 
indulj pályázatunkon és (sz)építsük együtt a kerületet! 

A pályázat benyújtásának határideje:  
2024. június 4. 

Részletek:  
https://kozpont.ujbuda.hu/szabadater  
vagy a QR kód beolvasásával

ÉLMÉNYÉPÍTŐ PÁLYÁZAT  
ÚJBUDAI KÖZÖSSÉGEK RÉSZÉRE
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A JÁTÉK IDŐTARTAMA:  
MÁJUS 2. - JÚNIUS 2.

JÁTSSZ AZ ETELE PLAZA-VAL  
ÉS NYERD MEG 1 ÉVRE  

AZ ÚJ LEXUS LBX-ET!

További részletek az applikációban és az  
eteleplaza.hu/esemeny/lexus-nyeremenyjatek  
oldalon. A kép illusztráció.
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